
Referat af Lokalrådsmødet den 11. juni 2024 i Menighedshuset

Fremmødte: Svend Erik, Anna Marie, Lisbeth, Per, Erik, John, Jes, Niels, Mads, Lizzy, Jane

Afbud: Lone, Ellen, Lene, Dines, Jens, Hasse

Efterlyses afbud til møderne.

1. Referat fra sidste møde blev godkendt og underskrevet.

2. Endelig dagsorden blev fastsat.

3. Meddelelser:

Menighedsrådet: Anna Marie for Lone: Grundlovsarrangement 5. juni i Hald 
Præstegårdshave med 90 fremmødte. 30 kom med bus. Gratis kage, kaffe og pølser betalt af 
Høreudvalg Vest. Tale af tidligere biskop i Viborg Karsten Nissen og harmonikaspil af Vagn 
Egon Jørgensen. Gudstjeneste på søndag kl. 10.30. Der er Alsang i alle 3 præstegårdshaver i 
løbet af sommeren.

Mads: Forsamlingshuset: Der var valg i søndags.

Lizzy: Gymnastikforeningen: Holder sommerferie.

Jes: Bogskabet: Har fået nye bøger og DVD film, sætter dem i skabet. Skal have fjernet 
ukrudt.

Svend Erik: Kommunale driftsmidler kr. 5.000 behandlet den 06.06. Pengene kommer snart.

Per: Bedet ved mindestenen på Skolen er ikke blevet passet.  Niels vil gerne hjælpe Per. 
Aftaler selv. Niels passer stenen ved Storgaarden og har vasket vejskiltene.

     3.a Lizzy: Loppemarked 07.09. Koncert med Zeniors. Per klarer flagalle. Banner ved 
Hadsundvej på bigballe eller palle. Evt. spørge Hanne Christensen. De små skilte bruges 
andre steder i byen. 

4. Seneste nyt om Toiletbygningen på Fælleden.
Line Marie siger, at der intet nyt er. Drøftet i Landdistriktsudvalget den 06.06. Sagen er ikke
lukket endnu siger Anne Hjortshøj og Claus Berggren, de holder fast i kommunal drift. 
Politisk beslutning. John: Poul Bloch mener at der er et problem i sommerferien. Privat 
hjælp er en dårlig løsning, hvis det ikke kører. Der holder mange biler ved pladsen i 
weekenderne og der kommer mange busser med børnehavebørn i hverdagene.

5. Velkomstfolder: Vi henvender os hos Svend Erik når der kommer nye folk.

6. Sct. Hans: Anna Marie og Ellen:
Anna Marie og Per har styr på det. Mads hjælper med bål kl. 10.00. Anna Marie har ringet 
til Vandmiljø Randers ang. græsslåning ved søen. Lars Jørgensen har ringet tilbage og har 
lovet at græsset er klar til Sct. Hans. Båltaler: Svend Erik Kjær Nielsen. Kaffe, the og 
småkager sponsoreres af Menighedsrådet.

7. Entreprenørarbejde på Fælleden. Per: Jens har lavet en aftale i uge 27. 2., 3. og 4. juli, hvis 



vejret holder. Kommunen syner Aktivitetspladsen hvert år. Arbejdslørdag bliver nok først i 
oktober. Træfigurerne på Trekanten og træfuglen i Bakkerne trænger til afrensning og 
maling. Mads Arndtzen kontaktes af Jane, da nogle af dyrene ser lidt rådne ud.

8. De Grønne Mænd: Jens og John slår græs på Trekanten, Pladsen og Bakkerne. John har 
tilsyn med Pladsen. Kunne godt bruge nogle flere folk. Niels foreslog robotter til 
græsslåning og vil gerne undersøge mulighederne og evt. sponsorer.

9. Fugleparaden: 30 fugle er i Hald, Vagn har 17 til reparation. Jane, Kathrin og Lene laver 
plan over de 30 fugle og de opsættes. Så må de andre opsættes senere.

10. Udviklingsplanen: Noget af den gamle plan kan bruges. Ikke meget nyt på mødet. 
Byforskønnelse skal vi nok gøre noget ved. Udvalg laves. Bakkerne kunne måske udvikles.

11. Dato for næste møde: Tirsdag den 20. august.

Kagekone: Jane

Loppemarked

Arbejdsdag

De Grønne Mænd

Opdatering, toiletbygningen

Maling, Skulpturparken

Tidsforbrug: 2 1/2 t

Referent: Lisbeth

 


